

Хирургия молочных желез

Увеличение молочных желёз

Женская грудь является символом женственности, а потому очень важна для самооценки женщины. Некоторые женщины страдают от маленького размера груди, не уверены в себе, имеют комплекс неполноценности, а поэтому не ощущают себя настоящей женщиной. Наши авторитетные хирурги, проводящие операции по увеличению груди, помогают этим женщинам обрести чувство собственного достоинства. Поскольку для нас очень важны ваше благополучие и высокое качество, для пластики груди мы используем исключительно высококачественные имплантанты, изготовленные из силикона или собственной жировой ткани.

Аугментационная пластика (увеличение груди) с использованием имплантантов предназначена исключительно для женщин, чьи молочные железы не развиты или развиты незначительно. Если объём груди сократился после беременности или в результате сильной потери веса, то с помощью хирургического вмешательства можно исправить ситуацию. Мы придаем большое значение тому, чтобы размер грудных имплантантов соответствовал пропорциям тела пациента. Многие женщины слишком долго страдали от плоской груди и часто хотят увеличить грудь до нереального размера. Наша авторитетная команда врачей не советует это своим пациенткам, потому что грудь будет выглядеть неестественно, и может возникнуть высокий риск осложнений с отдалёнными последствиями.

Уменьшение груди / Подтяжка груди

Очень большая грудь может также представлять собой неудобство для некоторых женщин. Эти женщины чувствуют себя либо ограниченными своей грудью, либо страдают от перераспределения тяжести тела. После сильного снижения веса или беременности такая грудь может потерять свою форму и упругость, что приводит к так называемой «висящей груди». Так как эти пациентки иногда не соответствуют своему эстетическому идеалу красоты, то в некоторых случаях это может привести к физическому и эмоциональному стрессу. С помощью операции по уменьшению или подтяжки груди наша команда экспертов может помочь вам приобрести прекрасную грудь, и вы сможете снова беззаботно наслаждаться своей женственностью. Уменьшение груди осуществляется не только из эстетических соображений, в некоторых случаях врачи советуют провести оперативное вмешательство по состоянию здоровья.

Коррекция сосков

По эстетическим соображениям для многих женщин форма соска очень важна, так как здесь могут присутствовать различные пороки развития. Как соски, так и околососковый кружок могут быть больше нормы, поэтому наша медицинская команда должна распознать, проводить ли коррекцию сосков или ареолы. Порок развития соска может стать причиной заболеваний, к эстетическим недостаткам относятся асимметричные, гипертрофированные и слишком толстые соски, а также инвертированные соски (втянутые).